Fach: Mathematik 17.06.2006

Themenkreis: Wachstumsrechnen AB-Wachstumsberechnungen-log-GK-Lésungen.doc
Thema: Frage nach der Zeit (Logarithmus)-Ldsungen Seite: 1
Lésungen:
Aufg. 1: Aufg. 2
a) a)
4000 = 3500 + 1,065 2850 = 1500 + 1,055"
1,14 = 1,065" 1,9 = 1,055"
X = |Og 1,065 1,14 X = |09 1,055 1,9
X T i X T s
X = T X = s
x = 2,1[Jahre] x = 12,13 [Jahre]
im Jahr 1995 + 12 = 2007
b)
6000 = 3500 : 1,065 b)
1,71 = 1,065" 2850 = 1500 : 1,075"
X = log10es 1,71 1,9 = 1,075
_ log 1, =
X = loggll,07615 x IOIgg:bom 1.9
X = 023 X = TogLon
0,027 _ oam
x = 8,6 [Jahre] X = oou
x = 8,9[Jahre]
c) im Jahr 1995 + 9 = 2004
7000 = 3500 -+ 1,065"
2 = 1,065 Aufg. 3
X = log 1,065 2
X = 11"% 0265 60000 = 20000 *+ 1,045"
o300 3 = 1,045
X = 007 X = log 1,045 3
— _ log 3
x = 11,15 [Jahre] X = ﬁ
d) X = o
10500 = 3500 + 1,065" x = 251 [Jahre]
3 = 1,085"
X = Iog 1,065 3
_ log 3
X log lg,065
g = 047

0,027

X = 17,67 [Jahre]



